

中国民生银行盐城亭湖支行

地方发展高质量 民生力量显担当

□李雪 记者 祁佳 蔡志伟

奋楫扬帆，笃行致远。一直以来，中国民生银行盐城亭湖支行笃力实干、下力苦干、聚力巧干，有效落实各项纾困解难政策，以一系列有担当、有温度、有特色的综合金融服务，立足地方经济发展，聚焦各类重大项目、民生工程，以民生力量护航地方经济社会高质量发展。

“中国民生银行盐城亭湖支行始终坚持围绕中心、服务大局，不断提升金融服务质效，坚定支持实体经济发展，助力区域经济社会高质量发展。”该行行长胥勇如是说。该行荣获亭湖区2021年度综合考核先进单位，2022年一季度获得中国民生银行南京分行网点提升奖。

党建引领，优化为民服务

中国民生银行盐城亭湖支行深耕地区经济，以党建引领改革发展的各领域，强化抓落实党建主体责任，努力实现党建与经营管理工作的相融互促、同频共振，以实际行动服务地方经济社会发展。

今年3月，该行全体员工到建湖县党性教育基地团建，重温入党誓词，学习先辈的光辉事迹，增强青年员工的凝聚力。大家参观了党性教育基地各展区，全面了解了中国共产党在建湖的光辉历程，进一步坚定理想信念，以更加昂扬的战斗姿态投入实际工作中。

胥勇表示，该行不断完善日常党建工作，充分发挥组织战斗堡垒作用。定期看望北林社区的困难群众、党员干部，并与所在社区党支部开展党建共建，围绕党建资源共享、党组织建设、党员互动、廉政建设等多个方面开展共建活动，以高质量党建引领高质量发展，共同为经济社会发展做出新的贡献。

该行还围绕周边社区和商户，做好金融支持服务。该行鑫祥园社区支行位于后关路，定期邀约社区老年群众参与元旦、春节、元宵节等特色主题活动，并在支行设立儿童专区，邀请周边社区儿童参加小小银行家体验活动，普及金融基础知识，进行反诈防骗宣传。该行服务亭湖区域内

平安启动“518保险节”

打造一站式保障体验

本月，中国平安宣布启动2022年“518保险节”。此次活动以“家的平安，交给平安”为主题，于5月8日正式上线，并持续至5月31日。今年平安“518保险节”将聚焦家庭客群，旨在通过重疾保障、年金储蓄、家财意外、健康医疗等险种，为中国家庭提供“省心、省时、省钱”的一站式保障服务体验。

近年来，中国平安以家庭为单位

的客群体量增长迅速，家庭保障意识大幅提升，需求也日益多元化。结合不同家庭的个性化诉求，中国平安全面整合旗下寿险、产险、健康险、养老险及平安银行等多家子公司的产品及服务，活动主推“盛世金越”“e生保”“家财险”“平安幸福家庭信托账户”等产品，全面覆盖风险防御、子女教育、资产保值增值、健康医疗及品质养老等场景。



党建活动现场。

的商户和个体工商户，为招商场、白马购物广场等商户聚集地65户商户提供便捷支付服务。

笃力向实，澎湃产业动能

制造业是实体经济命脉所系，也是金融反哺实体重心所在。为更好地支持制造业企业的发展，自成立以来，中国民生银行盐城亭湖支行紧紧围绕省市重大项目、产业链重点企业清单，逐户对接，多渠道开展营销，大力拓展重大企业客户群，夯实各类产业项目储备。

该行紧跟城市发展步调，积极参与重大项目建设，提供高效有力的金融支撑。“我们参与某新能源银团项目，提供人民币1亿元，还参与其厂房代建项目建设的贷款，积极推动重大项目在盐城落地投产。”胥勇告诉记者，除此之外，亭湖支行还参与立凯IPAD厂房代建项目、JW动力电池项目、拟上市公司JSRY新能源公司项目等。

在服务产业发展过程中，该行积极创新产品，打造3亿元民银东方新能源产业基金，是省行系统内首笔自有资金投资的基金项目，将为盐城带来更多的招商引资企业；注册的YD集团2022年第一期理财直融5亿元，系民生理财子公司成立后首笔理财直融业务。

截至3月末，该行对公贷款

余额35.41亿元，较年初新增4.03亿元，其中制造业贷款累计投放2.24亿元，制造业贷款中绿色金融贷款2亿元。

聚焦民生，输送金融“活水”

城北地区改造是盐城市委、市政府着眼全市发展大局、顺应群众期盼做出的重大决策，是促进区域协调发展、提升城市综合能级的战略抉择，是一项增进民生福祉的民心工程。亭湖区是城北地区改造的主战场、主力军。

中国民生银行盐城亭湖支行积极参与城北地区改造，倾力服务民生建设，源源不断输送金融“活水”，推动项目建设，滋润百姓心田。今年3月，面对复杂的疫情形势，胥勇带领该行的工作人员来到城北地区新建的装潢市场，主动对接商户，仔细了解商户的资金需求，通过开辟绿色通道、主动上门办理等方式，帮助企业、个体工商户解难题、渡难关。截至3月末，该行普惠小微贷款余额4.44亿元，共计服务220户。

胥勇告诉记者，在城北地区改造中，中国民生银行盐城亭湖支行参与了城北改造规模最大的安置房项目“袁河家园”的银团贷款，投放金额2亿元；参与环保科技城保障房“鑫港家园”项目建设，投放金额1.7亿元。服务拆迁居民资金服务工作，共计服务300余人次，涉及拆迁金额1亿元。

南京银行建湖支行 开展“支付降费”宣传

为贯彻落实关于降低小微企业和个体工商户支付手续费工作部署，进一步让利实体经济，践行社会责任，在南京银行总行的统一安排下，南京银行建湖支行积极开展“支付降费”主题宣传活动。

宣传活动形式多样，该行在网点营业厅设置“支付降费”宣传展示区，摆放相应的宣传单页，让办理业务的客户及时了解政策。网点的LED屏幕上滚动播出“支付降费、让利于民”宣传标语，客户在厅堂外也能及时了解到该政策。

另外，该行采取实地走访、外出宣传等方式，进社区、进商户、进农村，集中发放宣传材料，开展政策宣讲，向客户讲解银行账户开户费、结算服务费等优惠政策，切实让利于民，减轻企业负担，让小微企业、个体工商户了解优惠政策、理解优惠政策、用好优惠政策，形成宣传效应，扩大政策影响范围。

裴晓

浦发银行盐城分行 举办篮球友谊赛



篮球友谊赛现场。

为加强与盐城市城管局的沟通联系，推进支部合作交流，5月13日，浦发银行盐城分行同城支行党支部与盐城市城管局执法大队党支部联合举办篮球友谊赛，展示支部建设风采。

比赛一开始，双方球员即进入了你争我抢的比拼节奏，比分交替领先。比赛最后，大家拼的不是技术，而是谁更能坚持、谁更有顽强的意志。赛后，双方球员探讨交流了比赛的经心得。

本次篮球友谊赛充分展示了两个支部的昂扬斗志和团队凝聚力，取得了较好的效果，为今后两单位多方位交流共建打下基础。

王兴华

公告

经上级行批准并报经盐城银保监分局审批，自2022年5月19日起，中国工商银行股份有限公司盐城阳光支行已迁往盐城市建军中路124号，并更名为中国工商银行股份有限公司盐城城中支行。

特此公告

中国工商银行盐城分行

陈海娜